

## PORTARIA-GMD Nº 476, DE 18 DE OUTUBRO DE 2023

O GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos do Ato da Mesa Diretora nº 57/2000, RESOLVE:

**Art. 1º** Aprovar os seguintes Reguerimentos de Sessão Solene:

Requerimento	Autoria	Assunto
944/2023	Dep. Iolando	Requer a realização de Sessão Solene em comemoração ao Dia do Arquivista.
946/2023	Dep. Ricardo Vale	Requer a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional de Solidariedade ao Povo Palestino.
950/2023	Dep. Paula Belmonte	Requer a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia Nacional do Doador de Sangue.
956/2023	Dep. Pepa	Requer a realização de Sessão Solene em homenagem ao "Retorno do Planaltina Esporte Clube à Primeira Divisão do Candangão no Distrito Federal".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO

Secretário-Geral/Presidência

JOÃO TORRACCA JUNIOR

**EDSON PEREIRA BUSCACIO JUNIOR** 

Secretário-Executivo/Vice-Presidência Secretário-Executivo/Primeira-Secretaria

## ANDRE LUIZ PEREZ NUNES

**RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA** 

Secretário-Executivo/Segunda-Secretaria Secretário-Executivo/Terceira-Secretaria



Documento assinado eletronicamente por **RUSEMBERGUE BARBOSA DE ALMEIDA - Matr. 21481**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 18/10/2023, às 15:15, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **JOAO TORRACCA JUNIOR - Matr. 24072**, **Secretário(a)-Executivo(a)**, em 18/10/2023, às 15:21, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **PEDRO HENRIQUE MEDEIROS DE ARAUJO - Matr. 24067**, **Secretário(a)-Geral da Mesa Diretora**, em 18/10/2023, às 18:34, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
<a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>
Código Verificador: **1386439** Código CRC: **6A86987D**.